

载歌载舞寄深情 老少同乐颂党恩

离退休尖北地区举行纪念建党95周年文艺展演

■记者 薛华 报道

本报讯 6月24日,离退休尖北地区党总支、锦绣苑社区党支部联合民生银行太钢支行、房地产开发公司锦绣苑管理站、柏杨树小学、杏花岭六中等单位共同组织了一场纪念建党95周年“老少同乐”文艺展演。公司关工委主任王守恭,离退休部、老龄委有关领导,杏花岭区委、涧河街道等单位领导与职工家属一道观看了演出。

演员们顶着烈日,表演了合唱、独唱、舞蹈、器乐等节目,老同志们满怀深情的演唱,学生们热情欢快的舞蹈、师生同台的手风琴合奏,赢得了观众阵阵掌声。演员们用自己真挚的情感表达了对党的热爱,对建党95周年的祝贺之情。

离退休有关人员介绍说,为了这场演出,尖北地区老龄委和社区精心组织,提前部署,做了大量准备工作,参演人员克服了诸多困难,认真排练,最终为社区群众呈现出了一台精彩的文艺节目。



△ 歌舞《中国火起来》



△ 舞蹈《祖国你好》



△ 扇子舞



△ 舞蹈《春晓》

记者 王旭宏 通讯员 李淑红 摄



「多学有益」微信平台：职工的良好益友

■ 赵瑞文

当我打开名为“多学有益”的微信平台时,“推荐阅读科普知识,共享生活趣事”,一个隽永的签名给我留下一种书香的感觉。读书是生活中的重要组成部分,以读书为乐,把读书雅趣通过建立的微信平台共同分享却是一件不容易的事,“多学有益”微信平台是峨口铁矿闫俊礼最近积极发动创办的。

进入公众号关注,《人的差异在业余——与大家共勉》的打头文章,以习近平总书记提出的“爱读书、读好书、善读书”为基本思路,列举一些名家利用业余时间培养自己的爱好,持之以恒、日积月累、陶冶情操、提高素质,最终有所成就的例子,教育引导人们要重视业余时间和业余爱好的培养。现实中有很多有心人,他们确立一个目标大厦,工作之余,每天为这个大厦砌一块砖,添一片瓦,每天进展一点点,最后在坚持不懈中实现了目标,建成了大厦。即使在最繁忙的工作岗位上,时间也是有的,只要有心,只要勤奋,只要有毅力,业余爱好定会取得成绩,本职工作也会出类拔萃。

接下来的文章每天都有更新,“你读过几本书”“华语摇滚的发展”“品味四大名著经典声音”“儒家思想的核心”……丰富夺目的文章跃入眼帘。好文章要共享,好的感受要传播,这是小闫不改的初衷,从建立平台到今天,一个月内累计点击量达到了1000余次。小闫的目标是扩大受众影响,打造业余精神生活,和大家共同进步。为此,他也经常发表自己的作品。针对个别同事下班后饭局多、大量饮酒的现象,他写了一篇“告别酒精,珍惜幸福,按时回家”的散文帖子与群中朋友分享,受到了极大的点赞。

微信内容丰富有感染力,激发新思维,传播正能量。随着微信圈的不断扩大,为了让大家共享和参与发表精品文章,平台管理员精选内容、严格审核。“多学有益”微信平台正在悄悄改变着峨矿人的生活方式,成为职工工作生活的良师益友。

■生活空间

炎夏谨防三种病



第二版

■热点关注

精确预测龙卷风 一道世界性难题



第三版

■文体资讯

新华社推出《红色气质》微电影 献给建党95周年



第四版